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Zastupitelstvo města Mohelnice vyhlá-
silo již sedmý ročník udílení vyzname-
nání Stříbrný jehlan, a to osobnostem 
a organizacím nebo kolektivům v šesti 
kategoriích symbolizujících šest jehlanů 
ve znaku města. Písemné návrhy je 
možné podat do 30. 6. 2025 na adresu 
Městského úřadu v Mohelnici. 

Slavnostní udílení ocenění jednotlivým 
osobnostem a organizacím se bude  
konat ve čtvrtek 16. října 2025 ve  
velkém sále domu kultury v Mohelnici. 
Více informací a podací formulář  
najdete na www.mohelnice.cz

TENTO MĚSÍC V MOHELNICI
Obnova a další rozvoj oblíbeného a hojně navštěvovaného dopravního hřiště v městském parku. Radnice pokra-
čuje i v letošním roce v obnově dětského dopravního hřiště. Po celkové rekonstrukci zázemí, zprovoznění ovládá-
ní semaforů došlo i na nový povrch s dopravním značením a výsadbu nových stromů v areálu dopravního hřiště v 
mohelnickém parku. Dopravní hřiště provozuje Dům dětí a mládeže, což je příspěvková organizace Olomouckého 
kraje. Radnice už dnes plánuje další investice do dopravního hřiště i na příští rok. Dětskému dopravnímu hřišti 
chybí zázemí pro rodiče dětí (posezení s přístřeškem), malá fotovoltaická elektrárna s baterií pro nabíjení elektric-
kých autíček, která by zlevnila jejich provoz, a v budoucnu by zde například také mohla být i uzavřená železniční 
trať s vláčkem a vagónky, které budou vozit malé děti.

OTEVÍRACÍ DOBA  
DOPRAVNÍHO HŘIŠTĚ

MIMOŘÁDNĚ OTEVŘENO:  
1. a 8. května 2025  
od 15 do 19 hod. 

KVĚTEN A ČERVEN:  
pátek až neděle  
od 15 do 19 hod.

Za fotografie děkujeme Petrovi Kvapilovi ml.

STŘÍBRNÝ JEHLANKrátké zprávy z Mohelnice

Nový projekt dětských 
skupin

Zeptali jsme se za vás 

MOHELNICKÝZPRAVODAJ
zdarma
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V měsíci květnu jsou v Galerii Lautner i nadále k vidění
obrazy a kresby z putování po celé České republice
i ze zahraničních cest paní Hany Šedinové. K vidění jsou
krajiny zpracované různými technikami. Vedle olejomaleb
pracuje se suchým pastelem, olejovým pastelem,
akvarelem, perem, fixou, propiskou či obyčejnou tužkou.
Výstava je k vidění do neděle 1. června.    

Pro milovníky výtvarných technik jsou v galerii připraveny
další tři dílny. Nejdříve si vytvoříme černobílé obrázky 
vysřihováním nebo pokládáním černých a bílých ploch 
vedle sebe. Na čajové sáčky si namalujeme jednoduchý
obrázek na druhé dílně a třetí dílna bude zaměřena na
malbu suchým štětcem.

Těšíme se na setkání s vámi a příjemné tvoření. 

7. 5. 14. 5. 21. 5.
BLACK & WHITE DRY BRUSHMalba na čajové sáčky

MINIDÍLNY PRO DOSPĚLÉ

            KVĚTEN

200,- 200,-200,-
AKCE MOHELNICKÉHO SPOLKU 

RUČNÍCH ŘEMESEL
➜ neděle 4. 5. 2025 v 9.00-15.00 hod. 
Dílnička - Den matek, přáníčka pro maminky technikou 
enkaustika
 
➜ po-út-st 5.-7. 5. 2025 v 9.00-15.00 hod. 
Dílnička - Den matek, přáníčka pro maminky technikou 
enkaustika

➜ sobota 24. 5. 2025 v 10.00-15.00 hod. 
Křížková výšivka

INFORMACE
Krajský úřad stanovil a povolil objízdnou trasu kvůli dlou-

hodobé uzavírce (od 5. 5. do 15. 6. 2025) na cestě do Mo-
ravské Třebové (uzavírka Podolí-Mohelnice). Více informací 
najdete na webových stránkách města Mohelnice.

Město Mohelnice ve spolupráci s mohelnickým muzeem 
zve na přednášku k 80. výročí konce 2. světové války (zamě-
řeno na region Mohelnicka), která se uskuteční ve čtvrtek 22. 
5. 2025 od 17:00 hodin v prostorách nové městské knihovny.  
Slovem provede Mgr. Zbyněk Žouželka, Ph.D.

Konečně po dlouhé době bude opravena silnice z Mohel-
nice do Moravičan III/4441. Uzavírka bude trvat od 22. 5. 
2025 do 10. 6. 2025. Objízdná trasa: Z Mohelnice po silnici 
č. II/444, I/35, III/635 Loštice, Palonín, III/4444 Doubravice, 
Moravičany; obousměrně.

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY PRO SENIORY
KLUB AKTIVNÍCH SENIORŮ
Vážení senioři, přijměte pozvání na další společné setkání v 
mohelnické knihovně. Tentokrát na téma ,,ochutnávka knih” 
na letní dovolenou a další povídání o našem mikroregionu. 
Akce se bude konat ve středu 14. května 2025 od 14 hodin. 
Těším se na vás!

SŠ, ZŠ a MŠ Mohelnice
Masarykova 4

ve spolupráci s Obecně prospěšnou
společností Hvězdička

pořádá 

DEN ŘEMESEL
6. 5. 2025

10:00 - 15:00

V budově naší školy se můžete těšit
 na ukázky práce dětí a žáků, tvořivé
dílničky a prezentaci řemeslné výroby.
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KRÁTKÉ ZPRÁVY Z MOHELNICE  

Zastupitelé na svém zasedání dne 16. dub-
na schválili těsnou většinou zrušení společ-
nosti Lesy města Mohelnice s.r.o. (LMM) 
likvidací. Město Mohelnice vložilo do společ-
nosti LMM s.r.o. lesní pozemky a společnost 
LMM s.r.o. na základě uzavřené pachtovní 
smlouvy na těchto pozemcích hospodaří. 
Nyní po rozhodnutí zastupitelů bude doho-
dou ukončena pachtovní smlouva, a spo-
lečnost LMM s.r.o. tak nebude mít na čem 
hospodařit. Společnost LMM s.r.o., která 
obhospodařuje více jak 20 let městské lesy 
kolem hájenky Střítež, zanikne. Důvodem 
zrušení společnosti likvidací je především 
její dvouleté ztrátové hospodaření.
Následujícím krokem, kterým zastupite-
lé také schválili, je vložení majetku města 
Mohelnice, tedy lesních pozemků do Les-
ního družstva Háj. Lesní družstvo Háj hos-
podaří s lesními pozemky obcí v okolí, jako 
je Maletín, Krchleby, Mírov a Jestřebí. Vstup 
města Mohelnice do Lesního družstva Háj 
bude znamenat zaplacení členského pří-
spěvku 10 000 Kč a zaplacení částky 2 744 

000 Kč jako podílu na současném majetku 
družstva. O vložené peníze do družstva 
město Mohelnice nepřijde. V případě budou-
cího vystoupení města Mohelnice z družstva 
bude městu Mohelnici vždy vyplacen aktuál-
ní podíl na majetku družstva. Starosta nám k 
tomu sdělil: Rada města jako valná hromada 
společnosti s ručením omezeným očekávala 
od jednatele LMM realizaci opatření, která 
by společnosti  zajistila v roce 2024 zisko-
vost vzhledem k tomu, že její hospodaření 
za rok 2023 skončilo ztrátou více jak 2 mil. 
Kč. Výsledkem hospodaření společnosti 
LMM s.r.o. za rok 2024 je však opět dle sdě-
lení jednatele další ztráta ve výši cca 2 mil. 
Kč. Společnost LMM s.r.o. provádí těžební 
činnost a byla založena za účelem zisku, ni-
koli za účelem ztráty. Jednatel ztratil důvěru 
všech radních a ukázalo se, že ji nemá u vět-
šiny zastupitelů. Změna právní formy LMM 
s.r.o., a např. vstup do Lesního družstva Háj, 
byla jediná možnost a podle mého názoru 
dobrá volba, na které se rada města ve 100 
% shodla.

Mnoho neznámých, nebo logický krok?

Síť cyklostezek v 
okolí města se dále 
rozšiřuje
Výsledek veřejné soutěže radnice 
zrodil dva renomované zhotovitele 
cyklostezky do Stavenice. Jsou jimi 
společnost Skanska, jako zhotovi-
tel cyklostezky, a společnost IDS 
Olomouc, jako stavitel mostu přes 
potok Rohelnice. Město Mohelnice 
podá na tuto část cyklostezky, která 
navazuje na část do Třeštiny, žádost 
o dotaci do Státního fondu dopravní 
infrastruktury, s uzávěrkou žádostí 
až do 16. června. Radní rozhodli, že 
bude zahájena stavba a nebude se 
čekat na sdělení výsledku dotační-
ho orgánu na konci roku. Po hotové 
cyklostezce do Stavenice by se tak 
cyklisté mohli projet už na podzim to-
hoto roku. Radnice usilovně pracuje 
a věří, že souvislá trasa cyklostezky 
kolem potoka Mírovky s podjezdem 
pod železniční tratí do Třeštiny a 
Stavenice by mohla být kompletně 
hotova ještě do konce tohoto roku. 
Zároveň bychom si přáli, aby vedení 
obce Stavenice a Úsov vyvinula ak-
tivitu umožňující prodloužení cyklo-
stezky až do Úsova. 

Konečně se obchod 
v Libivé dočká 
renovace 
Jen v jedné ze sedmi našich 
místních částí funguje obchod a 
tou je místní část Libivá. Nezbytné 
opravy na objektu obchodu, které 
byly provedeny v minulých letech, 
byly jen nezbytnou údržbou budovy 
pro udržení obchodu v provozu. V 
letošním roce však dojde na zásadní 
investice. Kromě zateplení fasády 
budou vyměněny rezavé závětrné 
lišty, děravý okap, zrekonstruována 
bude kanalizace a nákladní 
rampa. Celkové finanční investice 
přesáhnou částku 600 000 Kč.   

Opravou silniční komunikace a parkovacích 
míst na ulici Pionýrů a Vodní stavební práce 
v této části města ještě zdaleka neskončily. 
Obě nevzhledná kontejnerová místa na uli-
ci Pionýrů projdou zásadní změnou svého 
vzhledu. Nenávratně odstraněná dožilá as-
faltová plocha hřiště bude přeměna na malý 
park v sídlišti, kde budou nasazeny nové 
stromy, provedeny mlatové cesty s osaze-
ním laviček. Celková investice do lokality 
Pionýrů-Vodní přesáhne částku 3 mil. Kč a 
naplní tak požadavky ke zlepšení životního 
prostředí spočívající v zadržování vody v 
místě (výměna nepropustného asfaltu za za-
sakovací dlažbu), zlepšenou kvalitou vzdu-
chu s regulací teploty v sídlišti, a to zásluhou 
výsadby nových stromů. 

Revitalizované ulice U Brány a Hradební 
mají nové dlážděné povrchy a veřejné osvět-
lení. Prostor před domem U Brány 5 dostal 
namísto parkovacích stání nový vzhled se 
stromem, pítkem a lavičkou. Přednost před 
auty v centru dostali pěší a cyklisté. Po 13 
letech tak byla dokončena kompletní revita-
lizace centra zahájená revitalizací náměstí 
v roce 2012 podle projektové dokumentace 
zasmluvněné v roce 2008 a jejíž autorem je 
Ing. arch. Aleš Burian. Do konce května bu-
dou ještě provedeny drobné lokální opravy 
povrchů v centru města v ulicích Lazebnická, 
Olomoucká, Třebovská a chodníku v ulici 
Smetanova. 

Veřejný prostor ul. Vodní a Pionýrů dozná 
pozitivních změn 

Dokončené opravy ulic Hradební a U Brány
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PTALI JSTE SE NÁS

Na ulici Vodní a Pionýrů byla v jeden den vyfrézována parkovací plocha. Občané tak přišli během jednoho dne 
o všechna místa k parkování. Na ulici Pionýrů čtrnáct dní nikdo nepracoval, práce probíhaly jen na ulici Vodní. 
Proč město práce nekoordinuje? Zbytečně tak dochází ze dne na den ke stresovým situacím.

Zhotovitel vyhrál opravu parkovacích míst na základě nejlepší nabídkové ceny. Cena frézování je z větší části tvořena dovozem a odvozem 
samotné frézy na místo frézování. Kdyby zhotovitel postupoval tak, že by několikrát nechal dovézt a odvézt frézu na místo, pak by se cena 
frézování násobně zvýšila a tím by se zvýšila i celková nabídková cena. Ze zkušeností víme, že u frézování nedostanete nikdy garanci 
přesného termínu frézování, protože termíny frézování se plánují i více jak měsíc předem. Na opravu místa před vyhlášením výběrového 
řízení pohlížíme jako na celek, který obsahuje kromě parkovacích míst i odvodnění vozovky, položení nového asfaltového povrchu, úpravu 
napojení chodníků, kontejnerových míst, výsadbu zeleně, optikou úspory finančních prostředků města, kterých nikdy nebude dostatek a cel-
kového termínu provedení. Připouštím, že komfort bydlících utrpěl, ale věřím, že provedené práce budou občanům sloužit několik desetiletí. 
Občanům děkuji za trpělivost a věřím, že chápou, že se snažíme dosáhnout co nejlepších výsledků, což v některých případech není úplně 
jednoduchá záležitost.

Na ulici Dlouhá občanům chybí přechody pro chodce. Počítá se s nimi?

Nepočítá se s nimi. Ulice Dlouhá byla dopravním projektantem navržena v současné podobě, dopravní Policií ČR byla schválena jen místa 
pro přecházení, která byla dodatečně nasvětlena, a v této podobě byla ulice Dlouhá zkolaudována. Dopravní policie upřednostňuje před pře-
chody pro chodce místa pro přecházení tam, kde je dobrý rozhled pro řidiče a nízká intenzita dopravy, což je případ ulice Dlouhá. Plynulost 
dopravního provozu, před vytvářením možných kolizních dopravních situací. Pamětníci si vzpomenou, že rekonstrukcí ulicí Okružní zmizely 
přechody pro chodce (např. u zdravotního střediska), které tam dříve byly, a dopravní nehody chodec versus auto na této ulici nejsou. Cho-
dec by měl vždy dávat pozor na projíždějící vozidla i na přechodech, kde má po vstupu na něj přednost. Navíc město vytvářením zón 30km/h 
a předností zprava nutí řidiče aut k obezřetné jízdě ve městě. 

Odpovídá:  správce komunikací města pan Petr Kapl 

KRÁTKÉ ZPRÁVY Z MOHELNICE  

Začátkem května se uzavře dopravní tepna 
od Alešova mostu k úpatí kopce na Stude-
nou Loučku, a to po dobu trvání rekonstruk-
ce vozovky v délce jednoho měsíce. Silniční 
těleso projde zásadní rekonstrukcí. ŘSD 
rekonstrukcí vyřeší opakovaně se propada-
jící část vozovky u čerpací stanice MOL a 

zvýší navíc bezpečnost pro řidiče, kteří míří 
z Mohelnice do Podolí, protože bude zhoto-
ven nový odbočovací pruh. Zvýšený provoz 
po dobu jednoho měsíce tak lze očekávat v 
našich místních částech Křemačov, Podolí, 
Újezd a Libivá. Autobusová doprava zůsta-
ne zachována.

Radnice rozhodla pokračovat v renovaci jak 
vnitřních, tak venkovních prostor objektu 
domova s pečovatelskou službou na ulici 
Třebovská. Po rekonstrukci dvou bytů a jejich 
předání do užívání v březnu tohoto roku byla 

zahájena rekonstrukce dalších dvou bytů. 
K již dokončenému zateplení fasády štítu 
objektu domova bude ještě v letošním roce 
provedena oprava přístupového chodníku. 

Rada města Mohelnice na svém zasedání 
konaném dne 23. 4. rozhodla o výsledku 
provedeného výběrového řízení na výstavbu 
sportovní arény na ploše za plaveckým bazé-
nem. Jako zhotovitele vybrala nejvýhodnější 
cenovou nabídku, kterou podala společnost 
Frost-service, spol. s r.o. v částce necelých 
92 mil. Kč. Společnost Frost-service, spol. 
s r.o. je rodinná slovenská firma, která v 
letošním roce oslaví 30 let své existence 

a má za sebou zkušenosti s rekonstrukcí a 
výstavbou zimních stadionu jak na Sloven-
sku, tak v České republice. V letošním roce 
je na stavbu sportovní arény z městského 
rozpočtu vyčleněno 40 mil. Kč. Starosta nám 
k tomu sdělil: „Na tomto projektu funguje vel-
mi dobrá spolupráce v radě města. Budeme 
podávat žádost o spolufinancování k výstav-
bě sportovní arény na Olomoucký kraj a do 
Národní sportovní agentury.“

Dopravní peklo na konci města ve směru na Prahu

Renovace objektu domova s pečovatelskou službou

Veřejné bruslení nebo hokej, a v Mohelnici?

Máme ambice být 
lídrem v třídění 
odpadu 
Rada města rozhodla o změně 
přístupu k organizaci třídění 
odpodu u panelových domů. Tento 
nový přístup má za cíl odstranit 
anonymitu a vytvořit nájemníkům v 
panelových domech lepší podmínky 
pro třídění odpadu. Po sídlištích se 
tak budují nová a upravují stávající 
kontejnerová místa.

Zatímco v rodinných domech mají je-
jich obyvatelé jasno v tom, že jednou 
za tři týdny jim bude vyvezena jejich 
popelnice, kontejnerová místa pro 
obyvatele panelových domů budou 
vybavena uzamykatelnou kójí, kte-
rá zajistí přístup pouze oprávněným 
osobám, které do ní mohou ukládat 
odpad. Radnice tak získá přehled, 
jak je i v tomto případě nakládáno 
s tříděným odpadem. Vzhledem k 
tomu, že likvidace komunálního od-
padu už nebude levnou záležitostí, 
protože skládky omezí provoz, bude 
podle objemu a intenzity vývozu 
kontejnerů a popelnic nastavena v 
blízké budoucnosti i platba za komu-
nální odpad.    
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Městská knihovna
Mohelnice

&
Základní umělecká škola 

Mohelnice

MIROSLAV DEMEL 
& MILAN VALENTA 

Nedořečené 
říkanky

Autorské čtení s hudebním doprovodem

20. 5. 2025
v 17 h

Na lesní roh zahraje Adéla Tyrková, 
žákyně ZUŠ Mohelnice

www.knihovna-mohelnice.cz

MARTIN 
VOJTĚCHOVSKÝ

Jevíčko a Malá Haná
očima rodáků

Autorský dokumentární fi lm

Městská knihovna Mohelnice
U Brány 4
789 85 Mohelnice

díl 1. — Pravěk a první národy

Městská knihovna
Mohelnice

&
Sportovní klub turistika 

Mohelnice

6. 5. 2025
v 16.30
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KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL

V pátek 28. 3. se Mohelnická knihovna pro-
měnila v pohádkové království – proběhl zde 
25. ročník Noci s Andersenem. Dvacet ma-
lých čtenářů v nádherných nových prosto-
rách prožilo večer a noc plnou her, pohádek, 
tvoření a nechybělo ani trochu napětí. 
Na úvod děti pozdravila paní místostarost-
ka Jana Kubíčková, přišel i milý host – Hans 
Christian Andersen. Dětem vyprávěl o svém 
životě v Dánsku, o inspiracích pro své po-
hádky, díky kterým se stal světově proslulým. 
Přečetl jim pohádku Císařovy nové šaty a 
děti si papírový model císaře oblékly. Velké 
poděkování patří všem, kdo se na přípravě 
akce podíleli.

Adéla Hulmanová

Jako každým rokem se opět po roce v úterý 
25. března otevřely dveře naší školy široké 
veřejnosti, abychom ukázali, jak se u nás 
ve škole učí, tvoří, motivuje, hraje, relaxuje, 
jaká je u nás atmosféra, zkrátka jak se nám 
tu na Vodní žije…
Všichni návštěvníci měli možnost prohléd-
nout si učebny školy, prostory školní družiny 
i školního klubu, nahlédnout do tělocvičny 
i na školní hřiště nebo ochutnat dobroty v 
naší jídelně. Pro malé i velké byl připraven 
pestrý program. Rozmanité aktivity od zápi-
sů nanečisto až po novinky virtuální reality a 
robotiky měly letos jedno společné téma a 
tím byla VODA.
Potěšil nás zájem rodičů budoucích prvňáč-
ků, rádi jsme se znovu setkali s našimi ab-
solventy, kteří s námi sdíleli své úspěchy ve 
studiu i zaměstnání. A vážíme si také zájmu 
rodičů našich žáků, kterým není lhostejné, 
jakým způsobem a v jakém prostředí se je-
jich děti vzdělávají.
Děkujeme všem za návštěvu, za podporu 
i spolupráci a těšíme se na vás při dalších 
akcích, které pro vás připravujeme.  

Mgr. Monika Weissová

Noc s Andersenem 

ZŠ Vodní umožnila nahlédnout pod pokličku 
školního dění 

Jarní tvoření 
dětí ZŠ Vodní na 
Jarohrátkách
S příchodem jarního slunce a pro-
bouzející se přírody nastal ideální 
čas na tradiční „Jarohrátky“ v naší 
školní družině! Ve čtvrtek 3. dubna 
se žáci sešli, aby společně oslavili 
Velikonoce a přivítali jaro tvořivým a 
radostným způsobem. 
Připraven byl bohatý program plný 
tradičních velikonočních technik. 
Děti si mohly vyzkoušet vázání veli-
konočních snopků z voňavého prou-
tí, které si ozdobily přírodními i umě-
lými dekoracemi. Největší úspěch 
sklidila roztomilá kuřátka, která se 
pro děti stala hitem celého dne. Vr-
cholem tvoření bylo zdobení kraslic 
klasickou technikou nanášení horké-
ho vosku. Tu nám, jako každoročně, 
s láskou a trpělivostí předvedla paní 
Domesová. Její umění je pro nás 
velkou inspirací a za její čas a ocho-
tu jí srdečně děkujeme. 
Učebna výtvarné výchovy se pro-
měnila v tvůrčí dílnu plnou barev, 
radosti a vzájemné spolupráce. 
Starší žáci ochotně pomáhali mlad-
ším, radili jim a všichni si užili krásné 
chvíle ve znamení přátelství a jarní 
pohody. Společně jsme oslavili jaro 
a blížící se Velikonoce s úsměvem a 
tvořivostí. Děkujeme všem za účast 
a přejeme vám veselé, slunné a po-
hodové jarní dny! Za školní družinu 

Bc. Dana Hňoupková

Vítání ptačího zpěvu 
v Žádlovicích

Letos poprvé se spolek STURM za-
pojí do celorepublikové akci "Vítání 
ptačího zpěvu". 
Dne 3. 5. 2025 se v 8:00 sejdeme na 
louce pod žádlovickým zámkem. Bu-
deme poznávat a hlavně kroužkovat 
ptáky. To vše proběhne za odborné-
ho vedení ornitologa pana Vojtěcha 
Procházky! Více informací na FB 
profilu spolku STURM.

Dne 4. dubna 2025 se na VOŠ a SŠ auto-
mobilní v Zábřehu uskutečnil workshop plný 
inspirace s názvem „Technika s uměním v 
Zábřehu“. Akce, která trvala pět hodin, přilá-
kala žáky základních škol, kteří měli jedineč-
nou příležitost nahlédnout do různých oborů 
a vyzkoušet si praktické dovednosti. Naše 
škola vyslala do praxe devět žáků z osmých 
ročníků, právě zájemců o studium na této 
střední škole.
Ukázalo se, že propojení teorie s praxí je pro 
naše žáky velmi motivující a inspirativní.

Bc. Dana Hňoupková

Žáci ZŠ Vodní se ponořili do světa řemesel a techniky 
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V týdnu od 23. 3. do 27. 3. jsme se účastnili 
druhé stáže v rámci mezinárodního projektu 
Erasmus, tentokrát na Slovensku. Hostite-
lem se nám stala Církevní základní škola 
Jána Krstitela v Partizánském.
Společně s kolegy z Jihlavské a Opavské 
ZŠ, Malty, Rumunska a Kanárských ostrovů 
jsme se zaměřili na sledování  výuky, porov-
návání výukových metod, forem a způsobů 
plnění vzdělávacích výstupů dle ŠVP ve 
srovnání s mezinárodními standardy i v po-
rovnání s výukou na naší škole.
Naším hlavním úkolem bylo stínování výuky 
matematiky a anglického jazyka na 1. stupni 
ZŠ. V průběhu vzdělávací mobility jsme měli 
možnost seznámit s výukou matematiky me-
todou Hejného a jejím využití při rozličných 
činnostech a inovativními přístupy při výuce 
anglického jazyka s podporou výuky rodilý-
mi mluvčími směřující k aktivnímu zapojení 
žáků ve výuce. Využili jsme také možnosti 
nahlédnout do výuky i dalších vyučovacích 
předmětů.
Během svého pobytu jsme sdíleli své po-
znatky a zkušenosti ve společné diskusi s 

kolegy z jiných škol a porovnávali vzdělá-
vací systémy. Zúčastnili jsme se workshopů 
zaměřených na práci se specifickými vzdě-
lávacími potřebami ROPRATEM, Opening 
circle zaměřený na rozvoj charakterových 
vlastností dětí a využití umělé inteligence 
prostřednictvím programu ClassWise.
Získané poznatky obohacené o zajímavé 
metody a formy výuky budeme aplikovat a 
integrovat do naší výuky a tematických plá-
nů při vzdělávání našich žáků.

J. Kyseláková, I. Pobucká, M. Zemanová

V tělocvičně na  ZŠ Mlýnská se v pátek 11. 4. 
potkalo sedm týmů ze základních škol šum-
perského okresu, aby porovnaly síly v turnaji 
školní házené. 
Ze 4. tříd ZŠ Mlýnská a Masarykova jsme 
sestavili tým ve složení: J. Prucek, M. Krej-
čí, T. Kupka, S. Hecl, Š. Bartoš, L. Moťka, J. 
Maschke. 
Druhý tým tvořili žáci pátých ročníků: J. Va-
chutka, J. Slepička, M. Jureček, K. Pagáč, 
E. Čihulková, Z. Zemanová, M. Rigó, Š. Be-
zděk, V. Knop. Naše dva týmy bojovaly ze 
všech sil nejen proti sobě, ale také se soupe-
ři z Moravičan, Loštic, Dubicka a Štítů. Mlad-
ší tým z Mlýnské vybojoval 5. místo. 
Týmu páťáků se ve všech zápasech nesku-
tečně dařilo a všechny pro ně skončily vý-
hrou. Po posledním napínavém souboji se 
Štíty oslavili celkovou výhru nepopsatelným 

radostným křikem. Moc jim gratuluji, vítěz-
ství si zasloužili a přeji jim více takových 
šťastných sportovních chvil. 
Velké díky profitrenérům z Olomouckého 
svazu házené za spoluorganizaci turnaje. 

Martina Zemanová

Zápis do 1. tříd pro školní rok 2025/2026 
proběhl v Mohelnici ve dnech 9. a 10. dub-
na. Na Základní škole Mlýnská 1 se zapiso-
valo ve dvou budovách – na ulici Mlýnská 
a na ulici Masarykova. Celkem bylo přijato 
87 dětí, z toho 69 na Mlýnské ulici a 18 na 
Masarykově ulici. Zápis proběhl hladce a  v 
přátelské atmosféře. Učitelé i vedení školy si 
dali záležet, aby byl nejen administrativním 
krokem, ale i příjemným zážitkem pro děti, 
které poprvé usedly do školních lavic.
Škola nyní chystá adaptační kurzy, které ma-
lým školákům usnadní přechod z mateřské 
školy do nového prostředí. Děti se mohou 
těšit na první seznámení s učiteli, prohlídku 
tříd i hravé setkání s budoucími spolužáky.
Základní škola Mlýnská děkuje všem rodi-

čům za projevenou důvěru a volbu právě 
této školy. Všem budoucím prvňáčkům pře-
jeme úspěšný a radostný start do školního 
života. Těšíme se na vás v září!

Aleš Plhák

Erasmus+  stínování na Slovensku

Prvenství Mlýnské ve školní lize házené

ZŠ Mlýnská  zapsala 87 nových školáků

Bücherwurm 2025
V pátek 4. 4. 2025 proběhlo na ZŠ 
Mlýnská  základní kolo soutěže v 
předčítání v německém jazyce Bü-
cherwurm 2025 (Knihomol 2025), 
kterou každoročně vyhlašuje Go-
ethe-Zentrum Pardubice. Letos byl 
k předčítání vybrán úryvek z románu 
pro mládež „Anna a Anna“ spisova-
telky Charlotte Inden. Je to román 
o dospívání, přátelství, odloučení a 
první lásce. 
Soutěže se zúčastnilo celkem 18 
žáků 8. a 9. ročníků, kteří chtěli zúro-
čit své znalosti a dovednosti získa-
né v hodinách německého jazyka. 
Hodnoticími kritérii byly interpretace 
a výraz, technika čtení, fonetika a 
výslovnost. Atmosféra soutěže byla 
velmi dobrá, soutěžící se v průbě-
hu soutěže vzájemně podporovali a 
výkony svých spolužáků odměňovali 
potleskem. V kategorii 8. ročníků se 
na 1. místě umístila Aruuke Kasymo-
va, na 2. místě byla Lucie Kočková a 
na 3. místě skončil Michal Šimara. V 
kategorii 9. ročníků 1. místo obsadil 
Dmytro Pudlo, 2. místo Petr Novot-
ný a 3. místo Tomáš Drlík. Celkovou 
vítězkou školního kola se stala Aru-
uke Kasymova. Ta bude naši školu 
reprezentovat 28. 4. na soutěži Bü-
cherwurm v Pardubicích v Divadle 
29. Všem žákům děkujeme za pro-
jevenou přízeň a těšíme se na jejich 
účast v roce 2026.

Jolana Winklerová

Hravá věda v naší 
škole
V pátek 11. 4. zavítal do budovy ZŠ 
Mlýnská na Masarykově ulici pan 
Chajda se svým programem Hravé 
vědy. Děti všech tříd si postupně vy-
zkoušely řadu pokusů. Pozorovaly 
vzlínání vody, rozpouštění materiálů, 
vytvořily jednoduchý filtr na vyčištění 
vody od nečistot. Závěr lekce patřil 
výrobě kluzáku, jehož let  děti s ra-
dostí vyzkoušely v prostorách školy. 
Program děti obohatil o nové vědo-
mosti a zpestřil výuku.

Hana Wiesnerová
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Píše tužka, co dělá ZUŠka

V úterý 15. dubna 2025 se dopoledne v sále 
Základní umělecké školy Mohelnice usku-
tečnil třetí ročník pěvecké soutěže HLAS 
MOHELNICKA. Letos se do soutěže při-
hlásilo 25 talentovaných dětí z celého mik-
roregionu. Soutěžilo se ve třech věkových 
kategoriích a o kvalitní výkony opravdu 
nebyla nouze.V první kategorii (1.–3. třída) 
získala 1. místo Elena Urbášková, na 2. 
místě se umístil Vlastimil Ginther a 3. místo 
obsadil Filip Fišer. Ve druhé kategorii (4.–6. 
třída) porotu nejvíce zaujala Valerie Kvas-
ničáková, která si odnesla 1. místo. Ester 
Uhrinová získala 2. místo a 3. místo si vy-
zpívala Vladimíra Svobodová. Ve třetí kate-
gorii (7.–9. třída) porota ocenila jako nejlepší 
Sofii Kunertovou, druhé místo získala Eliška 
Dudková a třetí místo Laura Hošková. Ab-
solutní vítězkou celé soutěže se stala Sofie 
Kunertová, která vystoupí na slavnostní akci 
ZUŠ Open dne 28. května 2025. Odbornou 
porotu tvořily pedagožky ZUŠ Mohelnice: 
Nikol Novotná, Jana Filipková a předsedky-
ně poroty Alena Frelichová. Role tajemnice 
soutěže se ujala Marcela Čonková. Velké 
poděkování patří všem, kteří podpořili naši 
soutěž věcnými dary a cenami. Jmenovitě 

děkujeme Kanceláři náměstka hejtmana 
Olomouckého kraje JUDr. Martina Škurka, 
Petru Vykydalovi – řediteli Partners Mohel-
nice, Julii Bílkové z Bistra Krmelec, Ateliéru 
v lese, společnosti Forvia Hella, ÚSOVSKO 
a.s., JiSy praktik s. r. o. Díky vám jsme moh-
li odměnit všechny soutěžící a vytvořit pro 
ně krásný zážitek. Děkujeme všem dětem 
za odvahu vystoupit, jejich pedagogům za 
přípravu a korepetitorům za krásné klavírní 
doprovody. Těšíme se zase za rok!

Hlas Mohelnicka 2025: Dětské hlasy rozezpívaly ZUŠ
Okresní kolo taneč-
ní přehlídky MŠMT
Děkujeme za skvělou reprezenta-
ci žákyním tanečního oboru ZUŠ 
Mohelnice pod vedením Mgr. Hany 
Peškarové na okresním kole sou-
těžní postupové MŠMT přehlídky 
tanečních oborů, která se poprvé ko-
nala v Kulturním domě v Mohelnici, v 
sobotu 22. března 2025. Soutěže se 
zúčastnilo 105 talentovaných taneč-
níků z Loštic, Zábřeha, Šumperku a 
Mohelnice. Hodnoceni byli tříčlen-
nou odbornou porotou, která kvito-
vala technickou připravenost všech 
soutěžících a hodnotila celé okres-
ní kolo velice kladně. Naše žákyně 
Gabriela Hošková a Lilien Tolnai 
byly oceněny stříbrným pásmem v 
kategorii sólo, choreografie Snění a 
Pod hladinou byly v kategorii skupin 
take oceněny stříbrným pásmem, 
stejně jako choreografie s názvem 
Tajemství noci, která si ale odnesla 
i zvláštní ocenění za vnímání hudby. 
Zlatým pásmem a zvláštním oceně-
ním za dynamiku skupiny byla oce-
něna choreografie Je pozdě.
GRATULUJEME!

KRÁTKÉ ZPRÁVY ZE ŠKOL
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Díky důvěře a podpoře členských obcí (ze-
jména městu Mohelnice a obce Klopina) se 
Společenství obcí mikroregionu Mohelnicko 
pouští do realizace významného projektu na 
podporu rodin s malými dětmi. Od nového 
školního roku 2025/2026 zahájí činnost Dět-
ské skupiny mikroregionu Mohelnicko, které 
nabídnou kvalitní a dostupnou péči pro nej-
menší děti ve věku od 1 do 3 let, respektive 
do nástupu do mateřské školy. Cílem projek-
tu je především umožnit rodičům dřívější ná-
vrat do zaměstnání, zajistit péči o děti, které 
nebyly přijaty do MŠ, a pozvolná adaptace 
dětí do kolektivu. V Mohelnici, konkrétně na 
ulici Zámecká v prostorách po denním sta-

cionáři Okýnko, právě probíhá rekonstrukce 
pro dětskou skupinu Medvídci Mohelnice s 
kapacitou 24 dětí. Provoz zde bude zahá-
jen nejpozději v říjnu 2025. V obci Klopina 
se pak nově buduje dětská skupina Králíčci 
Klopina v budově mateřské školy, která na-
bídne zázemí pro 12 dětí, kdy otevření této 
skupiny je plánováno na leden 2026. Zápis 
do obou zařízení bude probíhat od května 
2025. Rodiče si budou moci zvolit plnou či 
zkrácenou docházku – ať už půldenní, nebo 
celodenní, podle potřeb rodiny. Na základě 
výběrového řízení, které probíhalo v březnu 
a dubnu, byly do obou skupin vybrány kva-
lifikované pečující osoby – chůvy, které dě-

tem zajistí podnětné, bezpečné a láskyplné 
prostředí.  Více informací o zápisu i provozu 
dětských skupin najdete na webových strán-
kách dsmohelnicko.cz, facebooku Dětské 
skupiny mikroregionu Mohelnicko nebo na 
tel. čísle 776 772 855. 

DOBRÁ ZPRÁVA PRO RODIČE MALÝCH DĚTÍ 
MIKROREGION MOHELNICKO SPOUŠTÍ PROJEKT DĚTSKÝCH SKUPIN  

Festival tanečního mládí Mohelnice 2025

Otázka pro nového šéfa největšího českého výrobního závodu Innomotics

V sobotu 29. března 2025 se uskutečnilo v 
Domě kultury MKSC s.r.o. Mohelnice regio-
nální kolo taneční soutěže Festival tanečního 
mládí 2025 pro Severní Moravu, to zname-
ná pro kraj Olomoucký a Moravskoslezský. 
V této soutěži se představilo více jak 420 
tanečníků soutěžících v kategoriích miniděti, 
děti, junioři, dospělí a senioři.  Soutěži přihlí-
želo vice jak 150 fandících diváků, rodičů a 
příznivců tance. Celkem se tanečního klání 
zúčastnilo 18 tanečních souborů a klubů se 
48 vystoupeními v tanečních disciplínách 
PLESOVÁ FORMACE – ART FORMACE – 
SHOW FORMACE – STREET FORMACE – 
DISCO DANCE FORMACE– MAŽORETKY 
+ LATINO LADIES. Cílem všech soutěžících 
byl postup na MČR pro rok 2025, který však 
mohli vybojovat jen čtyři nejlepší z každé 
kategorie. Z mohelnických týmů se to poda-
řilo taneční skupině X-Treme Mohelnice a 
tanečníkům a mažoretkám ZUŠ Mohelnice.
Velká gratulace za vynikající výsledky patří 
nejen nejlepším postupujícím týmům, ale 
všem tanečníkům, kteří přítomným divákům 
ukázali krásná taneční vystoupení, se který-

mi do Mohelnice přijeli. 
Velké poděkování patří hejtmanu Olomouc-
kého kraje panu Ladislavu Oklešťkovi, který 
převzal záštitu nad taneční soutěží, náměst-
kyni hejtmana pro kulturu Olomouckého 
kraje paní Monice Hryzbilové, dále pak sta-
rostovi a místostarostce města Mohelnice 
panu Pavlu Kubovi a paní Janě Kubíčkové 
za podporu při organizaci soutěže, Olo-
mouckému kraji, městu Mohelnice, MAS 
Mohelnicko za ceny pro soutěžící kolektivy 
a pracovníkům Domu kultury MKSC s.r.o. za 
spolupráci při organizaci taneční soutěže.
Pořadatelé děkují všem partnerům, spon-
zorům a spolupracovníkům, kteří svou spo-
luúčastí a významnou podporou pomohli 
taneční soutěž uspořádat, především pak 
panu Václavu Křupkovi a paní Evě Pallo-
vé z Tiskárny Mohelnice, Haně a Pavlovi 
Černých z taneční školy Bohemia Chrast u 
Chrudimi, zdravotnici Evě Strupkové, paní 
Jarmile Hlouškové, Dagmar Olbertové, Ale-
ně Kondlerové a Jitce Macháčkové. Poděko-
vání za bezchybnou hudební produkci patří 
panu Stanislavu Veselému. Velké poděko-

vání patří cateringu pana Petra Martince. 
Regionální kolo taneční soutěže FTM 2025 
v Mohelnici naplnilo očekávaní soutěžících 
týmů, fanoušků i pořadatelů. Ukázalo se, 
že tanec nabírá na obrátkách a získává si 
v Mohelnici čím dál větší podporu. Závěrem 
je možné sdělit, že pořadatel již plánuje další 
ročník taneční soutěže FTM, který by se měl 
uskutečnit koncem  března nebo začátkem 
dubna 2026.

Za organizaci
Vlasta Jirásková

Výrobní závod Innomotics v Mohelni-
ci je největším evropským výrobcem  
nízkonapěťových asynchronních elektro-
motorů a svou plochou 30 hektarů je celo-
světově také největším výrobním areálem 
Innomotics. V březnu došlo ke změně ve 
vedení závodu. Novým šéfem se od března 
2025 stal Milan Rajtár. Při této příležitosti 
jsme se ho zeptali na to, jaké vidí možnosti 
vzájemně prospěšné spolupráce s vedením 
města a v jakých oblastech může společnost 
Innomotics napomoci rozvoji města tak, aby 
bylo dobrým místem pro život. Spolupráci 

našeho výrobního závodu s vedením města 
vidím prospěšnou hned v mnoha oblastech.
Jako firma sice dlouhodobě dáváme práci 
nejen lidem, ale i mnoha místním podnikům, 
podporujeme kulturu ve městě a díky naše-
mu Fondu Innomotics pomáháme místním 
neziskovým a příspěvkovým organizacím. 
Za mě ale tato pomoc není dostatečná a rád 
bych ji posunul minimálně o úroveň výše. 
Vzhledem k tomu, že bychom se rádi jako 
významný zaměstnavatel ve městě ještě 
více podíleli na důležitých otázkách rozvoje 
města a úrovně života jeho obyvatel, chce-

me s vedením města a některými jeho orga-
nizačními složkami navázat hlubší spoluprá-
ci a dále podpořit zejména ty projekty města, 
které z Mohelnice dokážou udělat ještě 
atraktivnější místo pro život. Nadále chceme 
také posílit spolupráci s místními školami,  
zejména co se týče elektrotechnických obo-
rů, a umožnit rozvoj mladých talentů. A rádi 
bychom také navázali z minulosti na některé 
projekty v oblasti životního prostředí a dále 
podpořili plány města i v této neméně důle-
žité oblasti.
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6. ročník moto vyjížďky „Hanácké čmód“

3.května 2025

Zahájení: 10:00 náměstí Přemysla Otakara v Litovli

Zahájení sezóny v Olomouckém kraji motocyklů značky JAWA. 

(Vítáni jsou i majitelé jiných značek.)

Akce proběhne za každého počasí.

 Motorkari.cz            Facebook

Akci podpořilo:

 

 

 

 
  

BUSBAR TRUNKING SYSTEMS 

Přidejte se k nám!   
Odměna za nástup až 30 000 Kč! 
 Zabýváme se výrobou flexibilních systémů přenášejících elektrickou energii v účelových a průmyslových stavbách, 
ale i v méně obvyklých prostorech, jako jsou např. větrné elektrárny, letiště a lodě. 

Svářeč 
• svařování měděných a hliníkových vodičů (metoda TIG) 
• obsluha svařovacího robota (metoda MIG) 

Brusič 
• příprava před procesem svařování – odstranění povrchové úpravy 

vodiče pomocí pneumatické brusky 
• finální broušení po svařování 
• broušení hliníkových a měděných vodičů 
• možnost postupu na pozici svářeče (zajištění osvědčení na metodu 

TIG) 

 
Měl/a byste mít 
• SOU nebo SŠ technickou, strojní 
• praxi alespoň 2 roky  
• chuť a motivaci pracovat 
• orientaci ve výkresové dokumentaci 
• u svářeče: oprávnění ke svařování (metoda TIG výhodou) 
 
 
 

Co vám nabízíme? 
• zajímavé a motivující finanční ohodnocení 
• 5 týdnů dovolené  
• roční příspěvek ve výši 25 000 Kč do Cafeterie Benefit Plus 
• e-stravenky v hodnotě 95 Kč 
• závodní jídelnu 
• zvýhodněné nabídky pro zaměstnance  
• odměny při životním či pracovním jubileu až 40 000 Kč 
 
 
 

Proč pracovat právě v BTS? 
• Moderní výroba – Pracujete v čistém a klimatizovaném prostředí 
• Stabilní zaměstnavatel – Jistota práce v mezinárodní firmě, která 

neustále roste 
• Žádné noční směny – Práce pouze na ranní a odpolední směny, více 

času pro rodinu a volný čas 
• Podpora od prvního dne – Zajistíme vám důkladné zaškolení a 

oporu zkušených kolegů 
• Špičkové benefity – 25 000 Kč roční příspěvek na sport, kulturu, 

zdraví a odpočinek, e-stravenky, zvýhodněné nabídky, výhodné 
mobilní tarify, akce pro zaměstnance a mnoho dalšího 

• Odměna za nástup – odměna 20 000 Kč na pozici brusiče a 30 000 
Kč na pozici svářeče  

 
Zaujala vás nabídka? Ozvěte se nám! Provedeme vás 
pracovištěm, ukážeme, co by byla vaše pracovní náplň, a při 
krátkém rozhovoru vzájemně zjistíme, zda je to pro vás to 
pravé! 
 
Bc. Martina Večerková | Tel. +420 734 182 693 
Email: martina.vecerkova@siemens.com 
 
Michaela Čepová | Tel. +420 703 869 427 
Email: michaela.cepova.ext@siemens.com 

 

 

- p
la

ce
ná

 re
kl

am
a 

-

- p
la

ce
ná

 re
kl

am
a 

-

PROGRAM:
Stánky obcí a svět zdraví – zdravý životní styl, pohyb, strava, duševní pohoda,
terapie, prevence, první pomoc a mnoho dalších témat
Stánek mikroregionu – přírodní lékárna a zdravý domov, soutěže, úkoly, hry
Péče o tělo a duši - ukázky pilates, cvičebních pomůcek, aromaterapie, tipy pro
duševní zdraví
STTC v ČR Mohelnice - ukázka taoistického Tai-chi s možností vyzkoušení cviků
Zdraví pod lupou se zdravotní pojišťovnou - měření plochých chodidel a oxymetr,
hry pro děti
Kolo štěstí plné zdravých odměn
Dětské atrakce - skákací hrad, skluzavka, zorbingové koule

VYSTOUPENÍ A HUDEBNÍ DOPROVOD:
ZUŠ Loštice – hudební vystoupení: kytary, harmoniky, orchestr a vystoupení
dramatického kroužku: malí herci vypráví pohádku
Cimbálová muzika Réva - tradiční i moderní hudba v podání lidových nástrojů
Švihadlo v akci - show bratrů Vaněčkových ze Švihej
Jumping Fitness - energické cvičení na trampolínkách, co vás zvedne ze země

OBČERSTVENÍ:
Veganské dobroty - spolek STURM
Udírna - klobása, maso; uzená ryba, makrely
Pivo, domácí limonády, káva
Zdravé občerstvení - ochutnávky na stáncích obcí za dobrovolný příspěvek           
na výsadbu další aleje mikroregionu podél vybrané cyklostezky

SOBOTA 7. ČERVNA 2025
AREÁL ŽÁDLOVICKÉHO ZÁMKU, LOŠTICE

OD 9 DO 13 hodin

na téma

ZDRAVÍ

Od 13 hod. navážou Loštické slavnosti - hudba, tvarůžky
a pestrý program (viz samostatný plakát).
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STEEL
CENTRUM

HUTNÍ MATERIÁLY
ŘEZÁNÍ LASEREM

NEJVĚTŠÍ ŽELEZÁŘSTVÍ
V ZÁBŘEHU Olomoucká 2438/3

583 450 363

Olomoucká 2232/8
583 450 364

PRO 
PROFESIONÁLY 

I KUTILY

TECHNIK
CENTRUM

Více informací naleznete na www.zjp.czChcete vědět, co máme v nabídce? Kde nás najdete? Nebo si rovnou 
prohlédnout náš e-shop? Vše je na www.zjp.cz

DĚLENÍ MATERIÁLU

otevřeno i 

v SOBOTU!

%

při předložení 

na prodejně
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Na nominační turnaj do Prostějova odjela 
poslední březnový víkend i třináctičlenná vý-
prava judistů z T. J. Sokol Mohelnice, která 
se vracela sice až ve večerních hodinách, 
zato s dvěma zlatými, třemi stříbrnými a pěti 
bronzovými medailemi.
V nejmladší kategorii starší přípravky zabo-
dovali Matyáš Lakomý, když dvěma vítěz-
nými zápasy vybojoval první místo, a Anna 
Hlaváčková, která skončila třetí. 
V mladších žácích byla Šárka Dvořáková ve 
své váze do 57 kg sama, a musela se tedy 
utkat se soupeřkami z vyšší váhové katego-
rie. Přes tento handicap získala bronzovou 
medaili. Stejného umístění dosáhla i Eliška 
Kočková ve váze do 27 kg. Michal Ptáček 
(35 kg) skončil mezi dvaceti soupeři v oprav-
ném kole. 
Tři naši starší žáci se setkali ve váze do 55 
kg a všichni stáli na stupních vítězů! Tomáš 

Rozsypal na tom nejvyšším, třetí místa pak 
obsadili Ondřej Hampl a Filip Berg. Sbírku 
zkompletoval stříbrný Milan Horák ve váze 
60 kg.
Mladší dorostenec František Matal si vy-
zkoušel váhu do 60 kg. Úspěšně postupoval 
až do finále, nakonec se musel spokojit se 
stříbrem. Václav Konečný (66kg) sice za-
znamenal úspěšný duel v opravách, na bo-
dované umístění to ale nestačilo.
V nejstarší kategorii dorostu jsme spoléhali 
na ostřílené borce. Alžběta Fryšáková měla 
tabulce stejný počet vítězství jako dvě další 
soupeřky, a tak o výsledku rozhodovaly de-
kagramy při vážení. Alžběta skončila druhá 
za vítězkou z SKKP Brno, kterou předtím 
porazila. Maxim Damajka zvítězil dvakrát v 
repasáži a skončil ve váze do 73 kg na bo-
dovaném 5. místě.

Tradice závodního plavání v Mohelnici má 
hluboké kořeny, které sahají až do roku 
1977. V tomto roce zahájil v Mohelnici čin-
nost plavecký oddíl pod hlavičkou TJ MEZ 
Mohelnice, později pod T.J. Sokol Mohelnice. 
V roce 2012 vznikl Plavecký klub Mohelnice 
(dále jen klub), který tento tradiční sport v 
Mohelnici udržuje. Klub má tým zkušených 
trenérů, dobré zázemí krytého bazénu, širo-
kou škálu plaveckých pomůcek pro všechny 
úrovně – od začátečníků až po pokročilé 
plavce. 
Do klubu chceme přivést šikovné děti, které 
budou mít chuť trénovat a závodit. V prů-
běhu měsíce června 2025 připravuje klub 
akci s názvem „Hledáme nové talenty“, kde 
si děti budou moci otestovat své plavecké 
dovednosti. Pokud budou chtít začít aktivně 
trénovat, můžou se v září zúčastnit náboru 
do klubu. Věk, kdy je nejlepší začít s plavec-
kým tréninkem, je mezi 6. a 9. rokem. Starší 
plavci se již účastní soutěží, vozí medaile a 
diplomy a tvoří silný tým, který se vzájemně 
podporuje. Nejen na závodech, ale i v ka-
ždodenním tréninku se přátelství a týmový 
duch stávají neocenitelnou součástí jejich 
života.

Plavání, jako jeden z mála sportů, je vhod-
né pro každého. Přináší zlepšení fyzické 
kondice, zvýšení flexibility, zpevnění všech 
svalových skupin, zlepšení dýchání, zvyšuje 
odolnost vůči nemocem a podporuje zdra-
vý životní styl. Navíc pozitivně působí na 
duševní pohodu, pomáhá odbourávat stres, 
zlepšuje náladu a podporuje kvalitní spánek. 
Díky tomu se plavání stalo základem pro 
mnohé sportovce, kteří se díky němu nejen 
etablovali v závodní sféře, ale po celý život 
si udržují aktivní životní styl.
Fotografie, zprávy, aktuality o dění v klubu 
najdete nejen na webových stránkách pla-
vanimohelnice.estranky.cz, ale nově také 
na instagramu a facebooku pod názvem 
Plavecký klub Mohelnice. Zcela jistě zde na-
leznete informace o připravovaných akcích 
na letošní rok s dostatečným předstihem a 
věříme, že se na těchto akcích setkáme se 
zájemci nejen z Mohelnice, ale i z nejbližší-
ho okolí. 
Plavecký klub Mohelnice se těší na setkání 
s vámi a vašimi dětmi na krytém bazénu v 
Mohelnici!
     
Trenérský tým PK Mohelnice

SPORT
MVC Zdeňka Ludvíka Prostějov

„Hledáme nové talenty“

Moravská liga muži 
Prostějov
V neděli 30. 3.  pak startoval Martin 
Sedlák v barvách družstva JK Olo-
mouc v Moravské lize mužů. Zde 
předvedl několik pohledných bodo-
vaných útoků včetně chvatu seoi-n-
age, kterým zápas ukončil do deseti 
vteřin!

Ostrava Judo Open
Ve dvou dnech 15. a 16.  března 
mezinárodního turnaje se v Atletic-
ké hale v Ostravě-Zábřehu utkalo 
v kategoriích U14, U16, U18 a U23 
1394 judistů. V součtu bylo k vidění 
celkem 2716 zápasů na 8 tatami. Do 
Ostravy letos zavítali judisté ze 194 
klubů a 12 států Evropy (ČR, Slo-
vensko, Polsko, Ukrajina, Maďarsko, 
Rakousko, Litva, Lotyšsko, Francie, 
Kypr, Slovinsko, Rumunsko). Naši 
judisté se bohužel v silné konkuren-
ci neprosadili a končili většinou už v 
úvodních kolech.

Lízátkový turnaj 
Uherský Brod
Osmý březen patřil nejen ženám, ale 
i našim nejmladším judistům, kteří z 
Uherského Brodu přivezli jednu zla-
tou (Anna Hlaváčková), dvě stříbrné 
(Kateřina Doležalová a Denis Hlavá-
ček) a tři bronzové medaile (Matyáš 
Lakomý, Tomáš Doležal a Claudie 
Doležalová).

Mistrovství ČR do-
rostu
První březnový den se ve Starez 
Aréně v Brně konalo mistrovství ČR 
v judo dorostu kategorie U18. Náš 
loňský medailista Maxim Damajka, 
startující ve váze do 66 kg, sice zví-
tězil v prvním kole, ale následný sou-
peř z USK Praha jej do dalších bojů 
nepustil. Ve váze do 55 kg zkoušel 
své štěstí i mladší dorostenec (U16) 
František Matal, bohužel bezúspěš-
ně. Naděje jsme vkládali do zkušené 
Alžběty Fryšákové, ty se však roz-
plynuly hned v úvodním duelu, když 
prohrála s budoucí medailistkou své 
váhy do 57 kg.

Zve v sobotu 17. 5. 2025 všechny občany 
města Mohelnice i jeho okolí na pochod do 
malebné přírody na loděnici moravičanské-
ho bagru. Start je na sokolovně v Mohelnici 
od 8 do 10 hodin. Procházka je dlouhá 5 km 
nebo 7,5 km od sokolovny v Mohelnici na 
loděnici. Vhodná je i pro menší děti, které 
mohou jet na kole, koloběžkách, odrážedel 
nebo i v kočárku. Také jsou připravené dvě 
cyklistické trasy 20 km a pro zdatné cyk-
listy 40 km krásnou krajinou Litovelského 

Pomoraví. Pro děti jsou připravené soutěže 
se Sněhurkou, která bude mít pro každého 
malého účastníka připravený malý dárek a 
medaili. Pro všechny účastníky bude čekat 
v cíli diplom, dobrý kabanos a projížďka na 
motorovém člunu. Neseďte doma a pojďte s 
námi do přírody. 
Akce se koná pod záštitou města Mohelnice.

Srdečně zvou pořadatelé Sokolové oddílu 
žen i jachtingu a mohelničtí turisté

10. ročník Mohelnický vandr 2025 
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Dne 11. 5. 2025 uplyne již 25 let od chvíle, kdy nás navždy opustil 
náš milovaný manžel, otec, dědeček, strýc a kamarád pan Jan 
Morávek. S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka 
Marie, dcery a synové s rodinami.

Dne 27. 5. 2025 uplyne již 20 let od chvíle, kdy nás opustil pan 
Zbyněk Horák. S láskou stále vzpomínají: Milující manželka, 
syn Zbyněk, dcery Lenka, Věrka, Ivan, vnoučata  a pravnoučata.
Děkujeme všem,  kdo s námi uctí tichou vzpomínku.

Jan Morávek

Zbyněk Horák

Helena Šulová 86 let z Radnice
 Josef Bačevský 76 let z Mohelnice

 Jan Dostál nedožitých 75 let z Úsova 
 Bc. Pavla Chroustová 37 let z Mohelnice

 Ing. Zdeněk Mank 81 let z Mohelnice
 Jindřich Vlček 57 let z Loštic
 Vlasta Ryšavá 89 let z Loštic

Věra Eliášová nedožitých 48 let z Podolí
 Karla Prcínová 78 let z Vlčic

 Jiří Skýva nedožitých 48 let z Loštic
 Václav Zapletal 59 let z Moravičan

 Marianna Mačáková 86 let z Bezděkova 
 Josef Nosek 76 let z Podolí

 Bohumil Dymáček 82 let 

ZESNULÍ

Mamince s láskou

Blahopřání

Naše milá maminka, paní Anna 
Filáková se 2. května dožívá 
krásných 94. narozenin. 
Vychovala 3 děti a dnes má 
7 vnoučat, 15 pravnoučat, 2 
prapravnoučata a nyní se těší 
na další. 
Maminko, děkujeme ti za tvoji 
lásku  a za vše, co jsi pro nás 
udělala.  Máme tě rádi.
Za celou milující rodinu přeje 
syn Vlastik.

Dne 5. května 2025 oslaví 
své životní jubileum 80 let 
paní Marie Přichystalová. Do 
dalších let jí přejeme hlavně 
pevné zdraví, hodně štěstí a 
spokojenosti. Dcery Renata, 
Iveta a syn Richard s rodinami.

V sobotu 12. dubna 2025 se skupina seniorů z našeho města vydala 
na dlouho očekávaný výlet do termálních lázní ve Velkých Losinách. 
Tento výlet byl nejen příležitostí k odpočinku, ale také k podpoře 
zdraví a psychické pohody starších lidí. Účastníci výletu si pochva-
lovali nejen samotné koupele v termálních bazénech, ale i možnost 
společenské interakce s ostatními seniory. 

Druhá část našeho výletu směřovala do Habermannovy vily, kde pro 
nás připravili vynikající pohoštění. 

Celý výlet byl vydařený a účastníci se už teď těší na další společné 
akce, které jim umožní nejen relaxovat, ale také poznávat nová mís-
ta a užívat si aktivní stáří.

Mgr. Silvie Olbertová

Výlet do termálů ve Velkých Losinách 

V PŘÍŠTÍM ZPRAVODAJI:  
FOTOGALERIE Z VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 2025
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ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA.
VYDÁVÁ MKSC, S.R.O. MOHELNICE. 

UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KINA, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN. NEVYZVEDNUTÉ
REZERVACE 15 MINUT PŘED ZAČÁTKEM PROPADNOU. ZAKOUPENÉ VSTUPENKY NEVYMĚŇUJEME ANI NEVRACÍME.

Tel. 583 430 915 (pokladna – Infocentrum DK Mohelnice). mksmohelnice@mksdk.cz

18:30

16:00

18:30

18:30

16:00

18:30

18:30

16:00

18:30

18:30

16:00

18:30

16:00

MEDVÍDCI BOONIE: VELCÍ OCHRÁNCI
Animovaný/dobrodružný/rodinný Čína. Mluveno česky.
Přístupné bez omezení. Vstupné 160 Kč. Premiéra, 95 minut.
Medvědí dobrodružství.

KINO MOHELNICE
KVĚTEN 2025

1. - 2.

18:30

KDE KONČÍ LÁSKA
Drama/romantický ČR. Mluveno česky. Nepřístupné pro děti do 15 let.
Vstupné 160 Kč. Premiéra, 107 minut.
Láska má mnoho podob.

1.

16:00

MINECRAFT FILM
Dobrodružný/fantasy/rodinný USA. Mluveno česky.
Přístupné bez omezení. Vstupné 140 Kč. Repríza, 100 minut.
Připravte se na největší dobrodružství, které kdy kdo postavil.

3.

THUNDERBOLTS
Akční/dobrodružný/sci-fi USA. Mluveno česky.
Nevhodné pro děti do 12 let. Premiéra, 127 minut.
Vstupné 160 Kč. Druhá šance pro ztroskotance.

2. - 3.
SNEAKS  
Animovaný/komedie/rodinný USA/Indie. Mluveno česky.
Přístupné bez omezení. Premiéra, 92 minut.
Vstupné 150 Kč. S top párem budeš králem.

8. - 9.

ŽLUTOU ŽÁBOU DO ZEMĚ MODRÉHO NEBE
Dokumentární ČR. Mluveno česky. Nevhodné pro děti do 12 let.
Vstupné 150 Kč. Premiéra, 125 minut.
Trabanty objely svět, teď plují žáby.

8.

16:00

MINECRAFT FILM
Dobrodružný/fantasy/rodinný USA. Mluveno česky.
Přístupné bez omezení. Vstupné 140 Kč. Repríza, 100 minut.
Připravte se na největší dobrodružství, které kdy kdo postavil.

10.

VYŠEHRAD DVJE
Komedie ČR. Mluveno česky. Nepřístupné pro děti do 15 let.
Vstupné 160 Kč. Repríza, 110 minut.
Rudý ďábel se vrací!

9. - 10.
MINECRAFT FILM
Dobrodružný/fantasy/rodinný USA. Mluveno česky.
Přístupné bez omezení. Vstupné 140 Kč. Premiéra, 100 minut.
Připravte se na největší dobrodružství, které kdy kdo postavil.

15. - 16.
MOUDROST ŠTĚSTÍ 
Dokumentární Švýcarsko. Titulky. Nevhodné pro děti do 12 let.
Vstupné 150 Kč. Premiéra, 90 minut.
Ponor do nejinternějšího světa Dalajlámy.

15.
NEZVRATNÝ OSUD: POKREVNÍ LINIE
Horor USA. Titulky. Nepřístupné pro děti do 15 let.
Vstupné 140 Kč. Premiéra, 109 minut.
Smrt neoklameš.

16.
LILO & STITCH
Dobrodružný/komedie/rodinný USA. Mluveno česky. Repríza, 110 minut.
Přístupné bez omezení. Vstupné děti 140 Kč, dospělí 160 Kč.
Každá rodina má svého darebáka.

22. - 24.

MISSION: IMPOSSIBLE – POSLEDNÍ ZÚČTOVÁNÍ
Akční/thriller USA. Mluveno česky. Nevhodné pro děti do 12 let.
Vstupné 170 Kč. Premiéra, 99 minut.
Naše životy jsou souhrnem našich voleb.

22. - 23.

SURFAŘ
Thriller USA. Titulky. Nevhodné pro děti do 12 let.
Vstupné 140 Kč. Premiéra, 99 minut.
Paranoidní příběh, hysterie a šílenství.

24.

POHÁDKY PRO HURVÍNKA
Loutkový ČR. Mluveno česky. Přístupné bez omezení.
Vstupné 160 Kč. Premiéra, 75 minut.
Hurvínek s Máničkou ve světě pohádek a filmu.

29. - 31.

LÚZŘI NA STŘEDNÍ
Komedie ČR. Mluveno česky. Přístupné bez omezení. 
Vstupné 160 Kč. Premiéra, 99 minut.
Škola jim může bejt vykradená.

29. - 30.

18:30

KARATE KID: LEGENDY
Akční/drama USA. Mluveno česky. Přístupné bez omezení.   
Vstupné 160 Kč. Premiéra, 118 minut.
Spojení mistrů tvoří nový příběh.

31.
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UPOZORŇUJEME NÁVŠTĚVNÍKY KULTURNÍCH AKCÍ V DOMĚ KULTURY A KINĚ, ŽE REZERVACE VSTUPENEK PLATÍ POUZE 1 TÝDEN.
ZAKOUPENÉ VSTUPENKY NEVYMĚŇUJEME ANI NEVRACÍME.

TEL. 583 430 915 (POKLADNA – INFOCENTRUM DK MOHELNICE). 
DOPOLEDNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO MŠ A ZŠ MOHOU ZHLÉDNOUT I DĚTI NENAVŠTĚVUJÍCÍ PŘEDŠKOLNÍ ZAŘÍZENÍ (VSTUPNÉ BUDE HRAZENO NA MÍSTĚ).

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. 
Mohelnické kulturní a sportovní centrum, s.r.o. Lazebnická 974/2 789 85 Mohelnice Tel.: +420 583 430 351; Tel.: +420 583 430 915

PŘIPRAVUJEME:
   4. 6. 2025       KAPITÁN SKVĚLOUŠ, velký sál DK
 10. 6. 2025       MORAVSKÉ TRHY, nám. Svobody 
 14. 6. 2025       FOYER CLUB 2 , foyer DK
 20. 6. 2025       DEN POLICIE ČR, nám. Svobody

PROBÍHÁ PŘEDPRODEJ VSTUPENEK NA AKCE: 
Kapitán Skvělouš (4. 6. 2025), Karel Svoboda, Téma na román (24. 10. 2025). 
Od 5. 5. zahajujeme předprodej na Techtle Mechtle revue – Hostinec u Maruny (3. 5. 2026).

Mohelnický zpravodaj. Měsíčník. Vydává město Mohelnice. U Brány 2, 789 85 Mohelnice, IČO 00303038, DIČ CZ00303038. Evidenční číslo MK ČR E 12893. Redakční rada
(-redakce-): Mgr. Tereza Konečná (-tk-), Mgr. Jana Rozsypalová, Ivo Heger, Igor Machálek (-im-), Jiří Peškar. Redakční radu jmenuje Zastupitelstvo města Mohelnice. Redakční
e-mail: <mohelnickyzpravodaj@gmail.com> Šéfredaktor: Bc. Martina Nenkovská (-mn-). Přispěvatel/ka: Ing. Miroslava Kubová Březinová (-miku-). Příjem plošné inzerce: Adéla
Karabcová, <karabcova@mksdk.cz>, tel.: 583 430 915. Vychází každý měsíc a nese i jeho pořadové číslo. Uzávěrka: 20. dne ve 12 hodin předchozího měsíce. Výtisk zdarma.

Náklad: 4 400 ks. Tisk: Tiskárna Křupka Mohelnice. Nevyžádané rukopisy a obrazové materiály se nevracejí. Redakce se nemusí ztotožňovat s názory prezentovanými ve článcích
dopisovatelů. Nepodepsané příspěvky jsou redakční záležitostí. V redakci jsou k nahlédnutí Zásady pro vydání Mohelnického zpravodaje. Vydavatel neodpovídá za věcný obsah

uveřejněných inzerátů. Vydavatel si vyhrazuje právo zveřejnit publikované materiály na internetu. Přetiskování redakčních materiálů bez souhlasu redakce není dovoleno. Grafická
úprava Jan Blažek ml., Jan Motejzík. Za případné chyby se omlouváme. Periodický tisk územního samosprávného celku.

MORAVSKÉ TRHY
13.

9 - 16

Zveme vás, vaše přátele, známé a sousedy na farmářské a řemeslné trhy v Mohelnici.
Chutné a lákavé regionální produkty. 
Náměstí Svobody.

DISCOTÉKA
17.

21:00

Velká diskotéka, velká Laser a Light show. Velký sál DK.

LUCIE BÍLÁ - RECITÁL
25.

19:00

Recitál několikanásobné zlaté slavice Lucie Bílé za klavírního doprovodu Petra Maláska.
Těšit se můžete na jedinečný hudební zážitek v podání toho nejlepšího hlasu české hudební scény.
Vstupné 1.290 a 1.250 Kč. Lze využít Benefit Plus. Velký sál DK.

ZLATOVLÁSKA 
26. Jednou přinesla kořenářka starému králi vzácného hada. „Kdo ho sní, porozumí řeči zvířat“, řekla.

Kousek hada i přes přísný zákaz snědl mladý králův sloužící Jiřík. Král ho za to potrestal a poslal ho do světa,
aby mu přivedl nevěstu, krásnou Zlatovlásku.
Divadelní společnost Natálie Venturové, Praha. Divadlo pro MŠ a ZŠ, 8.30 a 10.00 hod.
Vstupné 80 Kč. Velký sál DK.

8:30 , 10:00

ZUŠ OPEN
28. XI. ročník celostátního festivalu Základních uměleckých škol ve veřejném prostoru.

Představí se žáci naší ZUŠ. Přijďte si odpočinout od starostí běžných dnů a strávit příjemné odpoledne.
Kostelní náměstí. Občerstvení zajištěno.15:00


